

要闻快览

助推航空产业发展

本报讯(全媒体记者赵洋)11月14日,市委常委、常务副市长白红超会见省机场集团总经理柳建民一行,双方就南阳机场纳入全省机场一体化管理有关事项进行深入交流洽谈。

省机场集团是全省民航领域的龙头企业,有着丰富的机场运营管理经验、雄厚的资金运作实力和业内顶尖水平的管理团队,希望双方精诚合作,早日签订战略合作协议,组建专业团队共同推进南阳新机场规划建设,为我市建设现代化省域副中心城市增添新动能。②9

严督实导推动落实

本报讯(记者石张楠)11月14日,市人大常委会副主任贾松啸、市人大常委会一级巡视员庞震风到官庄工区,督导主题教育开展和重大项目推进情况。

道宗坡村,看望慰问该村监测户、脱贫户。督导组指出,要认真落实党中央关于主题教育相关部署要求,用心办好民生实事,推动主题教育走深走实。各部门要凝聚共识,树牢服务意识,落实包联机制,推动惠企政策细化落实,为企业打造一流营商环境,推动经济社会高质量发展。②9

让百姓出行舒坦畅快

(上接01版)不定期巡查在建市政工地,督促指导现场施工。重大项目成立工作专班,抽调业务精、能力强的同志担任专干,负责项目建设工作的组织、指导、协调和督办,从领导体制上确保了项目建设有序推进。

目前正在打通的“断头路”有南秦路(仲景大道至独山大道段、独山大道至南都路段)、长江路南段(赵河路至丹江路)、车站南路(雪枫路至西环路)、白河大道(信臣路至月季大道段、独山大道至机场南五路段)、赵河路(紫山路至羊山路段)。

记者来到车站南路施工现场,只见挖掘机、铲车、运输车来回穿梭,施工人员破除老路面,移栽苗木,现场一片繁忙景象。

“断头路”的打通,将阻塞城市血脉的障碍清除,城市展现出前所未有的活力。市住房和城乡建设局相关负责人表示,今年计划打通的“断头路”还涉及文化北路、瓜里津路、规划二路、规划七路。明年计划打通的“断头路”涉及长江路北段、汉冶路、明山路、洞河大道、理想路等。此外,还有7个储备项目,计划2025年实施,涉及汉冶路、车站北路、赵河路、清河路、工农北路、百里奚北路等。②8

家住紫荆花园的张虹也表达了对车站南路的期待:“此处小区和单位较多,希望道路早日打通,提高出行效率。”

“目前路床开挖7000平方米,雨污水管道施工完成2800米,外运建筑垃圾13000立方米,每天投入施工人员70余人,分成5个作业小组,加班加点赶工期,争取明年2月份通车。”市市政工程总公司三分公司总经理曹红阳介绍,新修道路等级为城市主干道,双向八车道,东起雪枫路,西至原西环路,路面结构为沥青混凝土路面,全长1241米。道路通车后,连接雪枫路、滨河大道等主干道,形成交通循环。

“目前路床开挖7000平方米,雨污水管道施工完成2800米,外运建筑垃圾13000立方米,每天投入施工人员70余人,分成5个作业小组,加班加点赶工期,争取明年2月份通车。”

记者又来到南秦路施工现场,该路段路面沥青已铺设完毕,排水管网基本完工,施工人员正在对汉城河桥进行桩基及护栏等结构施工。

市市政工程总公司五分公司副经理王然说,南秦路东起独山大道,西至仲景大道,全长832米,设计断面三块板,双向六车道,计划11月25日放行通车。“道路通车后可缓解仲景大道与信臣路口交通压力,方便市六十二小学、厚德高中、骨科医院新址等单位人员出行。”

中国一冶南阳中医院新院区项目病房楼主体封顶

本报讯(通讯员贺陈旭李怡祥)11月14日,由中国一冶承建的南阳中医院新院区项目病房楼主体结构顺利封顶,标志着该项目工程取得阶段性胜利。

项目内容主要包括标准病房、药房、产房、ICU、PICU、NICU、儿科病房等医疗用房,以及静配中心、康复中心、透析中心等医疗基础设施。

该项目是南阳市重点项目,是南阳仲景康养片区建设基础设施先进、专科特色突出、“医、教、研、养”一体的现代化中医医疗康养城的核心工程和重要依托,对推进中医药事业发展具有重要意义。本次封顶的病房楼为156.67米长,地下2层,地上18层,6.68万平方米的综合大楼,建设内容主要包括标准病房、药房、产房、ICU、PICU、NICU、儿科病房等医疗用房,以及静配中心、康复中心、透析中心等医疗基础设施。

自项目开工以来,项目部秉持“品质履约”理念,加强组织协调,严守质量安全标准,严抓施工过程管理,克服项目施工面积大、工程量多、工序复杂、工期紧张等困难,有力确保了项目整体进度推进。后续项目机电设备安装、精装修等工程施工中,项目部将保持良好势头,细分进度节点,优质高效完成交付目标。②9

听民意 聚民智 解民忧 有事请扫码



群众呼声二维码

我市召开“南阳消防这五年”专题新闻发布会

一抹“火焰蓝” 守护万家安

权威发布

本报讯(记者张玲)11月是消防宣传月。11月14日,市政府新闻办公室召开“南阳消防这五年”专题新闻发布会,市消防救援支队的相关负责人出席,通报了消防改革转制5年来,南阳市消防救援工作整体情况,并回答了记者提问。

5年来,市消防救援支队在市委、市政府和省消防救援总队党委的坚强领导下,以实际行动践行“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”。

主动防范化解重大消防安全隐患。坚持“人民至上、生命至上”,实施“放管服效”和“双随机、一公开”监管模式改革,扎实开展消防安全专项整治系列行动。5年来共检查社会单位24万余家,发现整改消除隐患51万余处,挂牌督改重大隐患102个,举办各类培训3万余场次,发放消防安全知识手册40万余册。全市火灾形势持续平稳,没有发生较大和有影响的火灾。

全力提升作风形象。市消防救援支队被评为“全省精神文明单位”,市政

府为市消防救援支队荣记集体二等功3次,15名指战员先后获得省、市级表彰,11名个人荣记二等功,8个集体、77名个人荣记三等功,1人获评“全国119消防先进个人”,1人获评“全省青年岗位能手”,1人获评“全省优秀共青团员”,南阳“火焰蓝”形象深入人心。②9



云悦读



书香醉人

11月12日,儿童在城区滨河路诸葛书屋读书学习。我市将诸葛书屋建设工程作为“十大民生实事”重点项目,累计建设诸葛书屋35个,包括超低能耗书屋4个。②9

本报记者 张峰 摄

社旗县:

“链条式”办理民生实事

本报讯(通讯员赵兰奇 袁延新)“一张决议票打通了堵在我们前面十年的‘断头路’!”11月12日,谈及“链条式”办理民生实事的事儿,社旗县赵河街道谭营村村民李大阳不停点赞。

近年来,社旗县把“链条式”办理民生实事作为践行全过程人民民主的重要抓手,咬定前、中、后“三大环节”不放松。为确保民生实事办理每一个环节都在制度笼子里运作、在监督下开展、在阳光下操作,社旗县研究制定了《关于民生实事项目人大代表票决制度实施办法》“链条式”工作制度,确保“有人管事、有钱办事”。通过“集体+

个人”“线上+线下”多种方式征集意见,实现了县、乡两级民生实事项目人大代表票决工作全覆盖。据统计,3年来共票决民生实事180多件,其中县级30件、乡镇150余件。

中信银行:

真金白银补贴消费者

本报讯(通讯员梁讯)11月13日,笔者从中信银行南阳分行获悉,在今年“双十一”活动期间,该行充分发挥在消费信贷、支付结算、金融科技等领域的优势,用真金白银补贴消费者,积极助推消费活力释放。

在淘宝、京东、抖音等电商平台,消费者首次绑定或绑定并使用中信银行借记卡或信用卡消费支付,即可获得相应“首绑礼”或“满减礼”,支付成功则可参与满减活动,随机立减金额5元至88元不等。此外,在支付宝绑定中信银行借记卡

并在支付宝APP进行信用卡还款,还可获得相应“还款礼”,随机立减金额2元至28元不等。中信银行信用卡在“双十一”期间加大对分期支付优惠力度的投入,用户使用中信银行信用卡在支付宝、京东进行分期付款可享受满减,满减金额15元至180元不等。据了解,中信银行信用卡在11月还推出了扫码系列立减优惠活动,包含天天立减、领券立减及积分立减,优惠金额0.01元至20元不等,充分覆盖用户日常线下消费场景,使用户笔笔消费都可享优惠。②9

淬火成钢展风采

本报记者 何新红 文/图



许少普(左)在车间进行技术指导。

面对风高浪急的钢铁行业发展形势,在每一个重大危机到来之时,他都临危不惧,从容应对,以坚强的信念带领团队激流勇进,使企业经营业绩稳步提高。

这位充满传奇色彩的企业领航人,就是南阳市第七届人大代表、河南龙成集团南阳汉冶特钢有限公司董事长许少普。

南阳汉冶特钢员工近4000人,年产能400万吨,是我国从事高性能金属材料及特殊合金材料研究开发生产的专业厂家、国内“特种特重特厚”钢板生产基地。

在许少普的带领下,汉冶特钢认真做好质量攻关控制,大力研发高精尖产品,不断提升企业技术实力和品牌形象,形成特钢高品质、低消耗、服务优的品牌优势,汉冶特钢的发展不断实现新跃升,2020年至2022年,企业连续三年实现营业收入超过170亿元,为南阳的经济发展作出了重要贡献。

副中心城市建设贡献了力量。许少普还经常深入一线,调查研究,收集情况,为民代言,通过南阳市特钢产业链、西峡县工业经济会议等渠道,向政府提出了一企一策稳步推进环保治理建议,以实现经济发展与环境保护“双赢”目标。

许少普常说,再苦不能苦孩子,再穷不能穷教育。汉冶特钢是西峡土生土长的企业,为西峡的教育事业发展作

贡献,责无旁贷。汉冶特钢每年都要为员工子女发放奖学金20多万元,为回村镇各学校发放教师节慰问金2万多元,受到广泛赞誉。

关爱孤寡老人,助力乡村振兴,帮



云悦读

